

Душевно, весело, по-семейному

В сельском клубе «Надежда» в посёлке Мельзавод прошло первое заседание клуба знатоков «Что? Где? Когда?»

Интеллектуально-музыкально-юмористическая игра была посвящена приближающемуся Международному женскому дню.

Перед началом игры заведующая сельской библиотекой Петраш Лидия Михайловна рассказала об истории этой игры, о том, как из семейной викторины она со временем сформировалась в интересное интеллектуальное шоу, а потом ознакомила игроков и зрителей с правилами. Команда сформировалась необычная: кроме обычных школьников (принять участие захотели ученики 3-8 классов нашей школы) в состав вошли представители кружка клоунады «Чарли» и вокального ансамбля «А-соль».

Музыкальные паузы заполняли концертные номера ансамбля «А-соль», а за юмор в течение игры отвечали ребята из кружка «Чарли».

По итогу игры команда знатоков победила со счётом 10:3.

– Душевно, весело, по-семейному прошло первое заседание клуба знатоков «Что? Где? Когда?». Спасибо организаторам за чудесное мероприятие, ребятам – за то, что в выходной день разделили радость игры, а родителям – за поддержку и добрые эмоции, – говорят в учреждении. – Надеемся, что проведение интеллектуально-музыкально-юмористической игры «Что? Где? Когда?» станет доброй традицией.

Информация и фото:
сельский клуб «Надежда»



«Не подвергайте свой слух опасности!»

Беседа с детьми состоялась в библиотеке посёлка Светлый в прошедшую субботу

– Международный день охраны здоровья уха и слуха, прошедший в начале марта, навел на эту тему, – объясняют организаторы мероприятия. – Мы живём в звуковом пространстве и настолько привыкли через уши получать информацию, что даже не задумываемся, а как общаются и понимают мир, живущие в тишине?

Посмотрев социальный ролик о глухих людях, детей удивила тишина, в которой находятся герои, и понимают звуки мира через чтение и многие другие окружающие их звуки.

Ребята узнали о некоторых великих людях, которые, не-

смотря на потерю слуха, создали шедевры музыки, живописи и литературы.

Затем гости мероприятия посоревновались между собой в количестве услышанных звуков, случайно звучащих в текущую минуту, а потом дружно и весело поиграли в «Глухие телефончики» и в «Испорченный телефон».

Закрыв глаза, дети точно по звукам определяли происходящие действия: звон ложки в стакане, сматывание и разрезание бумаги, стук молоточка, потирание рук, звучание принтера, мелодию песенки, топтание ног и передвижение стула. И при этом порадовалась своему идеальному слуху!

Текст и фото:
Татьяна Мальцева

Путешествие в целый год

В Детской школе искусств города Арамил состоялось мероприятие, на котором слушатели познакомились с шедевром мировой классической музыки циклом фортепианных пьес «Времена года» великого русского композитора 19 века Петра Ильича Чайковского

– 12 пьес – настоящее путешествие в целый год! Богатая палитра красок, насыщенная музыкой, поэзией и живописью, заставила сердца слушателей биться сильнее. И в этом мастерство Петра Ильича. Ведь он не просто в каждой пьесе озвучивал мелодиями особенности времён года, а вложил в цикл горячую любовь к людям, поделился своими лирическими чувствами и впечатлениями, – объясняют в учреждении.

Вместе с композитором слушатели грелись «У камелька» в холодный январский вечер, любясь игрой пламени в камине, веселились на «Масленице», наслаждались трелями «Жаворон-

ка» и ароматом «Подснежника». Как и Чайковский, слушатели гуляли всю ночь и дышали весной, вздыхая от восторга и романтического настроения прекрасной майской белой ночью в Петербурге.

Нежность «Баркаролы», удалые песни «... косаря» и «Жатвы», забава «Охоты», грусть и красота русского осеннего пейзажа «Осенней песни», звон колокольчиков и песня ямщика «На тройке», и, наконец, заключительный вальс вокруг рождественской ёлки в «Святки».

– Дорогие сердцу П.И. Чайковского эпизоды жизни, встречи и картины природы стали для слушателей также близки, – признаются в Детской школе искусств. – Музыка пьес «Времена года» ещё долго будет звучать отголосками в памяти каждого, обогащая встречи с новыми месяцами года и пробуждая любовь к жизни.

Текст и фото: Н.В. Москаленко преподаватель ДШИ

